

Пам'ятаємо



**Поліщук
Микола Петрович
01.01.1936–12.04.2005**

Ректорат Державного агроекологічного університету, профспілкові комітети співробітників та студентів з сумом сповіщають, що на 70-му році передчасно пішов із життя доктор економічних наук, професор, академік Вищої школи України

Микола Петрович Поліщук

Народився Микола Петрович 01.01.1936 року в с. Краснопіл Чуднівського району в сім'ї сільських робітників. Дитинство пройшло в складних умовах воєнного і повоєнного часу. В 1944–1954 р. сумлінно навчався в Краснопілській середній школі. Після закінчення школи протягом 4 років проходив строкову службу на Військово-Морському флоті.

У 1959 р. був демобілізований і в цьому ж році вступив до Української сільськогосподарської академії на факультет економіки і організації. Закінчивши навчання, отримав диплом з відзнакою і був направлений на роботу в Український науково-дослідний інститут економіки і організації сільськогосподарського

виробництва, де у 1970 році захистив кандидатську, а у 1993 році – докторську дисертації.

З 1994 р. Микола Петрович обіймав посаду професора, завідуючого кафедрою менеджменту організацій Державного агроекологічного університету (м. Житомир).

За період роботи яскраво проявилися високі людські якості М. П. Поліщука, професіоналізм науковця-дослідника, талант педагога, учителя і організатора.

З його пера зійшло біля 200 наукових праць та методичних розробок.

Микола Петрович здійснював наукове керівництво аспірантами та здобувачами, 27 з них успішно захистили кандидатські дисертації, був членом редакційної колегії “Вісника ДАУ”, де брав активну участь у формуванні його матеріалів.

Протягом двох років він очолював першу спеціалізовану Вчену раду університету зі спеціальності “Економіка сільського господарства АПК”, де захистилось 35 кандидатів наук.

У 2004 р. він нагороджений Знаком “Відмінник освіти України” та обраний академіком Академії наук Вищої школи України.

Особливими рисами характеру цієї прекрасної людини були його надзвичайна людяність, доброта, порядність, доброзичливість, працьовитість, щирість у відносинах зі студентами, аспірантами, колегами, що сприяло їхньому творчому зростанню. Микола Петрович започаткував наукову школу мотивації праці в економіці АПК у Державному агроекологічному університеті. Плеяда молодих кандидатів наук, аспірантів мали можливість поряд з ним творчо зростати, переймати науковий досвід економіста-дослідника, викладача вищої школи.

Студенти факультету аграрного менеджменту назавжди запам'ятають щирю усмішку професора в поєднанні з високою професійністю у викладанні і науковому керівництві дисертантами, дипломниками та магістрантами.

Микола Петрович любив людей, завжди цікавився життям і проблемами студентів, аспірантів, колег по роботі, а вони його називали батьком. До нього завжди звертались за порадою. Для кожної людини він знаходив час, вникав у проблеми і допомагав.

**Світла пам'ять про Миколу Петровича залишиться у його
добрих справах і наших серцях.**